

## આકાશવાણી -ભુજ

સમાચાર વાચક: વિરલ રાણા

કમ્પ્યુટરરાઈઝ: મીત ગોર

તારીખ : ૨૬-૦૫-૨૦૨૪

સમય: સાંજે : ૬:૨૫

### રાજકોટ અગ્નિકાંડ

રાજકોટ TRP ગેમઝોનમાં આગની ઘટનામાં અત્યાર સુધીમાં 27 વ્યક્તિઓના મોત નિપજ્યાં છે. ગઈકાલે રાત્રે બનેલા આ અકસ્માત બાદ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સવારે રાજકોટ પહોંચ્યા હતા. તેમની સાથે ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવી અને રાજ્યના વરિષ્ઠ અધિકારીઓ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ઘટનાસ્થળેથી કાટમાળ હટાવવાની કામગીરી આજ સવારથી ચાલી રહી છે. ઘટના બાદ મુખ્યમંત્રી રાજકોટ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ગયા હતા અને ઘાયલોને મળ્યા હતા અને તેમની સારવાર અંગે માહિતી મેળવી હતી.

વહીવટીતંત્રે પરિવારના સભ્યોનો ડીએનએ ટેસ્ટ શરૂ કરી દીધો છે, જેથી મૃતદેહો તેમને સોંપી શકાય. આજે સવારે એર એમ્બ્યુલન્સ મારફતે 25 ડીએનએ ગાંધીનગરની એફએસએલ ખાતે મોકલવામાં આવ્યા છે અને આગામી 48 કલાકમાં રિપોર્ટ આવશે.

રાજકોટ TRP ગેમ ઝોનના માલિક યુવરાજસિંહ સોલંકી સહિત 11 લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. અન્ય માલિકોની તેમના ઘરે શોધખોળ કરવામાં આવી રહી છે.

રાજકોટમાં ગેમઝોનની કરૂણાંતિકામાં 28 નિર્દોષ વ્યક્તિઓએ જીવ ગુમાવ્યાં છે.. આ ઘટના અંગે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ ઉંડુ દુઃખ વ્યક્ત કરીને શોકાતુર પરિવારોને સાંત્વના આપીને છે..પ્રધાનમંત્રી રાહત ફંડમાંથી મૃતકોના પરિવારજનોને બે-બે લાખ અને ઘાયલોને પચાસ-પચાસ હજારની સહાયની જાહેરાત કરી છે.

જ્યારે આ ઘટનાની જાણ થતાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે મૃતકોના પરિવારજનોને ચાર-ચાર લાખની અને ઇજાગ્રસ્તોને પચાસ-પચાસ હજારની સહાયની મુખ્યમંત્રી રાહત ફંડમાંથી જાહેરાત કરી છે.. મુખ્યમંત્રીએ ઇજાગ્રસ્તો જલ્દીથી સાજા થાય તેવી પણ કામના કરી હતી...

RNU AHMDAVAD

### રાજ્ય ગૃહ મંત્રી

ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ રાજકોટમાં ગેમઝોનમાં લાગેલી આગને કારણે સર્જાયેલી ઘટનાની જાત માહિતી મેળવવા રાજકોટ પહોંચ્યા હતા. શ્રી સંઘવીએ ઘટનાસ્થળની મુલાકાત લીધી હતી અને ઉચ્ચ પદાધિકારીઓ સાથે ચર્ચા કરી હતી.

રાજ્યના ગૃહવિભાગે રાજકોટના ગેમઝોન ઘટનાની તપાસ માટે પાંચ સભ્યોની ખાસ તપાસ ટીમ-એસઆઇટીની રચના કરી છે, રાજકોટ અઝિકાંડ માં નિષ્પક્ષ તપાસ કરવા સીટ અધ્યક્ષ સુભાષ ત્રિવેદી નું નીવેદન ૭૨ કલાક માં પ્રાથમિક અહેવાલ સોપશે તો ૧૦ દિવસ માં સંપૂર્ણ અહેવાલ રજૂ કરાશે.

RNU AHMDAVAD

## રાજ્ય વડી અદાલત - સુઓમોટો

રાજકોટની ગેમઝોન કૃષ્ણાંતિકા મામલે ગુજરાતની વડી અદાલતે સુઓ મોટો દાખલ કરી છે.. આજે સવારે પ્રસિધ્ધ થયેલા વર્તમાનપત્રોને આધારે હાઇકોર્ટે આ કેસને અતિગંભીરતાથી લઇને સુઓ મોટો દાખલ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે...

RNU AHMDAVAD

## ગમ્મઝોન સંબંધી સમીક્ષા બેઠક - કચ્છ કલેક્ટર

જિલ્લા કલેક્ટર અમિત અરોરાના અધ્યક્ષસ્થાને આજરોજ કલેક્ટર કચેરી ખાતે કચ્છ જિલ્લામાં આવેલા ગેમઝોનના સંચાલન સંબંધે તકેદારી રાખવા તેમજ તપાસ કરવા બાબતે સમીક્ષા બેઠક યોજવામાં આવી હતી.

જિલ્લા કલેક્ટરએ કચ્છ જિલ્લામાં આવેલા તમામ ગેમઝોનની ચકાસણી કરવા માટે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીના માર્ગદર્શનમાં તમામ પ્રાંત અધિકારીઓને ગેમ ઝોનની ચકાસણી માટે નોડલ અધિકારી તરીકે જવાબદારી આપવામાં આવી છે. નાયબ મામલતદાર, પોલીસ, નગરપાલિકા, પીજીવીસીએલ એમ વિવિધ વિભાગોની સંયુક્ત રીતે ટીમો બનાવવામાં આવી છે. આ ટીમ સમગ્ર કચ્છમાં વહીવટીતંત્રની ટીમો દ્વારા ગેમઝોનમાં ફાયર એન.ઓ.સી, વિકાસ પરવાનગી અને ઈન્ટર વાયરીંગ સહિત બાંધકામ મંજૂરીની તપાસ કરવામાં આવશે.

આ બેઠકમાં કચ્છ બોર્ડર રેન્જ આઈ.જી. ચિરાગ કોરડીયાએ અધિકારીશ્રીઓને માર્ગદર્શન આપતા જણાવ્યું હતું કે, ફાયર એન.ઓ.સી સહિત વિવિધ પરમિશનની બારીકાઈથી તપાસ થાય તે ખૂબ જ જરૂરી છે. ગેમ ઝોનમાં આકસ્મિક સંજોગોમાં રાહત બચાવ માટે ઉપલબ્ધ વ્યવસ્થાઓ તપાસવા રેન્જ આઈજી એ તાકીદ કરી હતી.

માહિતી ખાતું

## ભૂકંપનો આંચકો

સરહદી કચ્છ જિલ્લાની ધરા આજે ફરી એક વખત ભૂકંપના આંચકાથી ધુજી ઉઠી હતી. આજે સવારે 8.14 મિનિટે રાપરથી 18 કિલોમીટર દૂર પશ્ચિમ દક્ષિણ દિશાએ કેન્દ્રબિંદુ ધરાવતો 3.7ની તિવ્રતા નો ભૂકંપનો આંચકો અનુભવાયો હતો. ભચાઉ તાલુકાના નરા વસટવા ગામ વચ્ચેના સિમ વિસ્તારમાં નોંધાયેલા આંચકાની અસર આસપાસના ગામોમાં પણ વર્તાઈ હતી. જોકે મધ્યમ કક્ષાના આંચકાથી જાનમાલની નુકશાની થઈ નથી.

NP / વિરલ રાણા

---

## IPL

ઈન્ડિયન પ્રીમિયર લીગ IPLની અંતિમ મેચ આજે કોલકાતા નાઈટ રાઈડર્સ અને સનરાઈઝર્સ હૈદરાબાદ વચ્ચે ચેન્નઈના એમ.એ ચિદમ્બરમ સ્ટેડિયમમાં રમાશે. આ મેચ સાંજે સાડા 7 વાગ્યે શરૂ થશે.

આગામી બીજી જૂનથી શરૂ થનારા ટી-ટ્વેન્ટી વિશ્વકપ માટે કેપ્ટન રોહિત શર્મા સહિતના ભારતીય ક્રિકેટરોનો પહેલો સમૂહ અમેરિકા િવા રવાના થયો છે.

NP / વિરલ રાણા

---

## હવામાન

રાજ્યમાં તાપમાન માં આંશિક રાહત.મહતમ તાપમાન માં ૧ થી ૨ ડીગ્રી નો ઘટાડો નોંધાયો.

NP / વિરલ રાણા

---